

党史学习教育简报

第 15 期

中共成都航空职业技术学院委员会庆祝中国共产党成立 100 周年活动暨党史学习教育领导小组

2021 年 10 月 22 日

成都航院全校师生热议习近平在纪念辛亥革命 110 周年大会上的讲话精神

纪念辛亥革命 110 周年大会 10 月 9 日上午在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话。学校组织全校师生通过电视、网络、新媒体等媒介收看大会直播。印发了专题学习资料，组织师生通过教职工理论学习、“三会一课”、主题党日、主题班会等形式专题学习习近平在纪念辛亥革命 110 周年大会上的讲话精神，师生热议习近平总书记重要讲话精神。

信息工程学院党总支组织全体教职工集体观看了在北京召开的“纪念辛亥革命 110 周年大会”会议视频，学习了“习近平总书记在纪念辛亥革命 110 周年大会上的重要讲话”原文，集体研讨贯彻落实举措。大家纷纷表示要增强自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的能力，努力做好本职工作，为学校教育事业发展贡献自己的力量。信息工程学院党总支书记龙泽慧表示，习近平总书记的讲话让人感慨万千，辛亥革命是中华民族伟大征程上一座巍然屹立的里程碑，今天，我们已经完成了从站起来到富起来的任务，正在向强起来迈进。我们要坚持党的全面领导，要充分发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，践行立德树人根本任务，培养德智体美劳全面发展的合格建设者和接班人。

航空维修工程学院党总支召开了专题学习会，组织全体教职工学习习近平总书记在纪念辛亥革命 110 周年大会上的重要讲话精神。广大教职工表示，要将牢记总书记嘱托，重点领会辛亥革命 110 年来的历史启示，发扬孙中山先生等革命先驱致力振兴中华的辛亥革命精神，不忘初心使命，充分发挥党员先锋模范作用，不断创新工作方式、方法，把学习讲话精神同党史学习教育、学校改革发展、自身业务工作结合起来。接下来，将立足教师岗位，不断进取、以史为鉴、开创未来，在全面建设社会主义现代化国家新征程上继续担当历史使命，掌握历史主动，不断把中华民族伟大复兴的历史伟业推向前进。

士官管理学院党总支开展专题学习会，组织党员集体学习习

近平总书记在纪念辛亥革命 110 周年大会上的重要讲话精神，部署下一步贯彻落实讲话精神相关工作。同时组织师生热议习近平总书记重要讲话精神。士官管理学院学生王宇豪说，习近平总书记在讲话中指出，“实现中华民族伟大复兴，不仅需要安定团结的国内环境，而且需要和平稳定的国际环境”。作为一名士官生，我们肩负着维护祖国和平稳定的重任，更应深化思想认识，脚踏实地、勇于担当，承担起保家卫国的历史使命，在国家和人民需要的地方绽放青年人的色彩与光芒，为中华民族伟大复兴贡献的青春力量。

汽车工程学院党总支召开专题学习会，组织教职工认真学习习近平总书记在纪念辛亥革命 110 周年大会上的重要讲话原文，集体交流学习心得体会。汽车工程学院教师刘文韬表示，习近平总书记在纪念大会上发表了立意高远，振奋人心的重要讲话，我全程学习观看，心潮澎湃。作一名教师，我将谨记总书记嘱咐，继承辛亥革命先辈的奋斗精神，以史为鉴、团结奋进，在教育教学改革、人才培养、科学研究等方面不断创新，积极推动现代化职业教育发展进程，投身到全面建设社会主义现代化国家的新征程中去。

后勤服务总公司党总支开展党员集中学习会，组织全体党员学习习近平总书记在纪念辛亥革命 110 周年大会上的重要讲话精神，深入交流学习心得，共同探讨贯彻落实讲话精神。党员们表示，铭记辛亥革命历史，要时刻牢记：让“世人未为我敢为，天下未发我首发”的敢为人先的创新精神永世传承！在实际工作中，

注重把党史学习教育和学校的整体工作安排、后勤服务保障工作的实际结合起来，抓好后勤服务创新工作，做师生需要的后勤，做让师生满意的后勤。

送：中共成都航空职业技术学院庆祝中国共产党成立 100 周年活动暨党史学习教育领导小组成员

发：各党总支（直属党支部）、各单位（部门）
